
 
   OBEC SVĚTÍ 

 

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ 
 
Místo konání: Re-use centrum Světí  
Doba konání: 24. 6. 2025 od 19 hodin  
  
Přítomni:  
Členové zastupitelstva:  
Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Petr Hlušička, Anna Nováková, Zdeňka Kohlertová, Lucie 
Hendrychová, Jan Nevrlý 
Hosté: p. Diviš ml., p. Diviš st., p. Holeček Pavel, p. Čihal, p. Petr st., p. Černý, p. Hlušička st., pí. Hlušičková 
st., p. Kupčíková, p. Kulhánková, p. Kulhánek, p. Bažant, p. Fidranský, p. Steiner, pí. Steinerová, p. Honc, p. 
Honcová, p. Jonová 
 
Zahájení veřejného zasedání starostkou  

Na zasedání bylo přítomno 7 členů ZO, zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. Starostka seznámila 
přítomné s návrhem programu.  

 
1. Schválení programu a určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele  

 
Navržený program:  
1. Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
2. Závěrečný účet za rok 2024 
3. Schválení účetní závěrky za rok 2024 
4. Žádosti o finanční příspěvek 
5. Záměr pronájmu hostinec 
6. Různé 
7. Diskuze 

 
Jako zapisovatelka byla určena Anna Nováková, jako ověřovatelé zápisu byli Zdeňka Kohlertová a Petr 
Hlušička.  
 
Usnesení ZOS 10/2025:  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program, zapisovatele Annu Novákovou a ověřovatele Zdenu 
Kohlertovou a Petra Hlušičku. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0  

 
2. Závěrečný účet za rok 2024 

Závěrečný účet byl zveřejněn na úřední desce a starostka seznámila přítomné s jeho zněním.  
Usnesení ZOS 11/2025:  
Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce za rok 2024, který je přílohou č. 1 tohoto zápisu, 
včetně souhlasu se zprávou o celoročním hospodaření, bez výhrad. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
3. Schválení účetní závěrky za rok 2024 

Usnesení ZOS 12/2025:  



Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce za rok 2024 v předneseném znění. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
4. Žádosti o finanční příspěvek 

Oblastní charita Hradec Králové žádá finanční podporu na dostavbu lůžkového hospice 
s odlehčovací službou, který se staví v obci Stěžery. 
Usnesení ZOS 13/2025:  
Zastupitelstvo obce Světí schvaluje příspěvek ve výši 5 tis Kč a pověřuje starostku obce uzavřením 
darovací smlouvy. 
Pro: 4, Proti: 3, Zdržel se: 0 
 
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. klub RADOST z Prostějova žádá 
finanční podporu na svůj provoz. 
Usnesení ZOS 14/2025:  
Zastupitelstvo obce neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. klub RADOST z Prostějova. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 
 

5. Záměr pronájmu hostinec 
V řádné lhůtě nebyla doručena žádná žádost o pronájem hostince. Zastupitelstvo obce po 
projednání s občany v dohledné době neplánuje znovu vypisovat záměr pronájmu. 
 

 
6. Různé 

 
Obec Tetín požádala obec Světí o návratnou finanční výpomoc ve výši 1 mil Kč na dostavbu dětské 
skupiny z důvodu změny dotační výzvy. 
Usnesení ZOS 15/2025:  
Zastupitelstvo obce Světí projednalo žádost obce Tetín o návratnou finanční výpomoc vy výši 1 mil 
Kč na budování dětské skupiny a vzhledem k současné situaci rozhodlo o neschválení této půjčky. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 
 
V červnu byly zahájeny stavební práce na rekonstrukci cesty od hřbitova k obchodu. Požadavky na 
změny vjezdů nebo ústění optické sítě internetu lze ještě zasílat na email obce. Během rekonstrukce 
bude ještě asi dvakrát úplná uzavírka z důvodu frézování – nebude možný výjezd ze soukromých 
pozemků na komunikaci. Občané budou informováni do schránek stavební firmou.  
 
Po přívalovém dešti byla křižovatka na Neděliště zaplavena bahnem. Je možné, že se situace bude 
kvůli provedení osetí sousedního pole opakovat. 
 
Hasičská stříkačka byla repasována a automobil GAZela je po technické kontrole. Obě akce 
financovala obec.  
 
U samoty paní Řezníčkové a u vjezdu k samotám u Barťáku jsou nové propustky, aby se zvýšila 
průtočnost a snížili se důsledky přívalových deštěů.  
 
V rámci povolení kácení dřevin v areálu bývalého ČKD byla uložena náhradní výsadba společnosti 
FINAPRA. Ta bude realizována na pozemku obce a bude základem pro výsadbu další protihlukové 
zeleně u dálnice D11, na kterou je připravován projekt ve spolupráci s mikroregionem.  
 
Plánuje se vytyčení pozemků na protihlukovou zeleň a jedné z cest vzniklých po komplexních 
pozemkových úpravách (z Panny ke Všestarům). Z důvodu nedostatečných financů na straně 



Státního pozemkového úřadu bude prozatím cesta pouze zatravněna na náklady obce a bude 
sloužit pro pěší, případně cyklisty. 
 
19. 7. 2025 se v Nedělištích budou konat meziobecní Hry bez hranic. Světí je jedním z osmi družstev 
(4 muži + 4 ženy), zveme všechny obyvatele na koupaliště do Nedělišt, aby přišli fandit. 
 
Tradiční Svatováclavské posvícení se letos uskuteční 20. 9. 2025. Posvícení se ponese v duchu oslav 
660 let od první písemné zmínky o obci.  
 
Dalšími podzimními akcemi budou zájezdy do divadla (Divotvorný hrnec 25.10. a Anděl Páně 
21.12.), vánoční dílna, rozsvěcení vánočního stromu, Mikuláš a tradiční předvánoční posezení 
seniorů. 

 
 

7. Diskuze 
 
p. Kulhánek se ptá, zda by obec mohla podniknout nějaké kroky ke snížení rychlosti na křižovatce u 
Břízy  
p. Středa odpověděl: obec se v tomto úseku již několikrát snažila prosadit bezpečnostní opatření, 
bohužel to však příslušné orgány nereflektují. Bude probíhat přeložka komunikace a tato křižovatka 
bude v budoucnu zrušena.  
 
p. Škaloud špatně slyší rozhlas –  
P. Středa odpověděl: Rozhlas byl modernizován a upraven a jeden z jeho reproduktorů míří právě 
k nemovitosti  p. Škalouda. 

 
Konec 20.30 hodin 
 

 
Zapisovatel: Ing. Anna Nováková  
 
Starostka:  Ing. Martina Saláková Šafková  

 
Místostarosta: Petr Středa, DiS. 

 
Ověřovatelé: RNDr. Zdeňka Kohlertová 
 

 
Bc. Petr Hlušička 

 


